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 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO SEBASTIÃO – CMDCA. Ao decimo nono dia do mês de julho de dois mil e vinte e 

três, reuniram-se de forma mista, presencial e por meio de videoconferência utilizando como ferramenta 

o aplicativo Zoom Meeting, os membros do CMDCA, conforme convocação prévia e relação de presença 

nominal, parte integrante desta ata. A reunião ocorreu mediante o fornecimento prévio de link no grupo 

do WhatsApp para os conselheiros, a saber, 

https://zoom.us/j/7047235047?pwd=S2RHb1BJNzhVZGxPTWk4RmJVSTVJdz09; ID da reunião: 704 

723 5047; Senha: cmdca;  O Presidente Frederico abriu a reunião às nove horas e sete minutos, e no 

aguardo dos participantes, iniciou às nove horas e dez minutos.  1- Regimento Interno do CMDCA; O 

presidente informa que nesse primeiro momento a reunião visa discutir ideias, não sendo necessário 

tomar uma definitiva neste momento. Após pesquisas o presidente sugere que sejam feitas algumas 

alterações. Conselheira Rita de Cássia, que está participando por vídeo chamada, diz que precisarão 

atualizar o regimento de acordo com a nova lei e porque o último já está antigo, sendo do ano 2004. A 

mesma sugere que cada um faça as alterações que julgarem necessárias e em seguida houve interrupção 

na chamada de vídeo devido a queda de energia e os que estavam presentes aguardaram a normalização. 

Ao retornar a energia e normalizar a videoconferência, o presidente apresenta para os demais um modelo 

de Regimento Interno do CMDCA que encontrou no site do Ministério Público e explica que, por ser um 

modelo bem completo, poderá subsidiar as informações que precisam e, caso encontrem algo que não 

seja necessário, poderá ser adaptado. Conselheira Rita concorda que precisarão de um modelo para se 

basear e sugere que o modelo seja colocado no grupo, para acesso de todos e apontamento de sugestões. 

Conselheiro Carlos também concorda e diz que precisam marcar uma reunião presencial. Ficou certo de 

que o modelo seria colocado no grupo de whatsapp para conhecimento de todos e ficou marcada a 

reunião para a próxima quarta-feira após a presente data para ser deliberado o que será modificado no 

Regimento Interno do CMDCA do município. O presidente perguntou se algum membro tinha algo a 

colocar, sem manifestações encerrou-se a reunião às dez horas e treze minutos. Eu, Joyce Hellen dos 

Santos Nunes, secretária “ad hoc”, redigi a presente ata. 

LISTA DE PRESENÇA 

Reunião Ordinária – 19 de julho de 2023 – Videoconferência e presencial 

• Frederico Schwarz Mazzucca Poder Público (presencial) 

• Vilson Costa Júnior Poder Público (presencial) 

• Carlos Lacerda Sociedade Civil (remoto) 

• Rita de Cassia Nascimento Simioni Sociedade Civil (remoto) 

• Vanuza Bárbara Conselho Tutelar (remoto) 
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